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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. José Marotti.- 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante las 

últimas dos semanas: 

 

Martes 22: luego de la Sesión Ordinaria, el concejal 

Bertoglio participó del Acto de Colación de ICES.  

 

Miércoles 23: el Concejo se reunió con la directora del 

Liceo y personas que propusieron una intervención 

urbana recordando a personas fallecidas durante la 

dictadura. Luego, con profesionales interesados en la 

temática de arbolado público para conversar sobre un 

proyecto de Ordenanza referido a este tema. El concejal 

Lamberti participó luego de la presentación de la revista 

histórica por los 125 años de la llegada de la Fe.  

 

Jueves 24: se trabajó en Comisión.  

 

Viernes 25: por la mañana, la concejala Ghione estuvo 

reunida con el Ejecutivo Municipal y con representantes 

del Grupo Sancor Seguros para conversar sobre el 

proyecto de urbanización que tiene la empresa. Por la 

tarde, la concejala participó del Acto de Inauguración de 

la Sede del Sindicato de Camioneros.  

 

Sábado 26: la concejala Ghione estuvo en la Expo Feria 

organizada por El Faro en Amigos del Arte.  

 

Lunes 28: el concejal se reunió con Daniel Lisowiec, 

secretario de Obras y Servicios Públicos, para conversar 

sobre el proyecto de Ordenanza referido al Fondo de 

Obras Menores 2013 y el destino de los recursos. Luego, 

la concejala Ghione participó de la Asamblea de la 

Cooperativa de Agua.  

 

Martes 29: se realizó en el Recinto la Sesión 

Extraordinaria por el informe de secretarios municipales.  

 

Miércoles 30: los concejales Ghione, Migliori y Bertoglio 

estuvieron en el almuerzo por los 75 años de SanCor 

Cooperativas Unidas Limitada. Por la tarde, se trabajó en 

Comisión sobre el proyecto de Ordenanza que crea un 

Sistema de Video Monitoreo Urbano.  

Jueves 31: los concejales se reunieron con el 
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subsecretario de Seguridad, Gabriel Cheirano, para 

charlar sobre el proyecto de Ordenanza anteriormente 

referido y luego se trabajó en Comisión sobre los 

proyectos que figuran hoy en el Orden del Día, donde 

se autoriza a TELECOM hacer uso y ocupación de la vía 

pública y la ampliación del Presupuesto Municipal en 

$260.000.  

 

Domingo 03/11: la concejala Ghione participó del Acto 

Homenaje por las Bodas de Oro de la Banda Municipal. 
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Correspondencia recibida 
 Nota en respuesta a pedido de informe que el 

Concejo Municipal le hiciera a la Secretaría de 

Desarrollo Humano y Familia; ingresaron dos informes 

firmados por la Asistente Social, Érica Zeballos.- 

 

 Nota del S.A.M.Co. Sunchales, en cumplimiento a 

lo especificado en la Ordenanza Nº 2149/2012, hacen 

llegar rendiciones de cuentas de los meses abril, mayo y 

junio 2013.- 

 

 Nota del Grupo Sancor Seguros, haciendo llegar 

proyecto sobre el Centro de Innovación Tecnológica, 

Empresarial y Social.- 

 

 Nota de Leandro Delgado, vicepresidente de la 

Escuelita de Fútbol del C.D.L., informando sobre la 

realización del evento denominado “Clásico de 

reencuentro y recuerdos”, el próximo 5 de diciembre a 

la hora 20 en el estadio Plácido Tita del C.D.L., 

enmarcado dentro del las actividades previstas para la 

XX Edición del Torneo de Fútbol Infantil Tigrecito. 

Solicitan declararlo de Interés Municipal, a los efectos 

de darle mayor trascendencia y reconocimiento.- 

 

 Nota de la Cooperativa de Agua Portable de 

Sunchales, haciendo llegar nómina del nuevo Consejo 

de Administración (ejercicio 2013-2014) y Memoria y 

Balance general.- 

 

 Nota del intendente municipal, Sr. Ezequiel 

Bolatti, invitando a la reunión que con la concesionaria 

de la Ruta Nacional Nº 34 (CCA), donde se conocerán 

los planes para su reconstrucción y posterior realización 

de la autovía, el día 7 de noviembre a la hora 09:00, en 

la Casa del Emprendedor, “Sala Cooperar”.- 

 

 Nota de la asesora de Arbolado Público, haciendo 

llegar solicitudes de extracción.– MOCIONA CONCEJAL 

PINOTTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota de la asesora de Arbolado Público, dando a 

conocer la extracción de dos ejemplares de eucaliptus 

de gran porte sin autorización, sobre calle Roque Sáenz 

Peña.- MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA 

A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota de María Belén Cipolatti, solicitando 

exceptuar del Art. 5º) de la Ordenanza Nº 1907/2009 a 

un inmueble del que es copropietaria.- MOCIONA 

CONCEJAL MAROTTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

 Nota del arquitecto Mario Brenna, en respuesta a 

las palabras pronunciadas por el concejal Horacio 

Bertoglio en la Sesión de fecha 08-10-2013.- 

 

 Nota del Centro de Día “El Faro”, invitando al acto 

de inauguración de la 9ª Edición de los “Juegos de 

Habilidades Motrices”, a realizarse el jueves 7 de 

noviembre, entre las 9 y 14 horas, en las instalaciones 

del Club Atlético Unión.- 
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Decretos, Resoluciones y Proyectos remitidos por 

el Departamento Ejecutivo Municipal 
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Decretos 

 Nº 2297/13: designa a partir del 1/10/13, a 

personas que se desempeñan en el Municipio como 

personal contratado desde hace varios años, cubriendo 

vacantes producidas por fallecimientos y jubilaciones.- 

 

Resoluciones 

 Nº 3756/13: adjudica a la firma FAVIAL, de 

Eduardo Faudone, el Concurso Público de Precios -

Resolución Nº 3755/13-, por un monto de $ 53.500.- 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 

De Ordenanza 

 Declara de utilidad pública la instalación del 

“Sistema de Seguridad Pública Comunitaria”.- Crea un 

Sistema de Video Monitoreo Urbano.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Autoriza a la Empresa TELECOM a hacer uso y 

ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 

subterránea sobre vereda par de calle Mitre, desde Av. 

Independencia hasta Mitre 82.- FUNDAMENTA 

CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Autoriza a la empresa TELECOM a hacer uso y 

ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 

subterránea sobre vereda par de Av. Independencia, 

desde calles Santa Fe hacia Av. Independencia 146.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

 Amplía el Presupuesto Municipal ejercicio 2013, 

en la suma de $ 260.000.- “Programa de Apoyo 

Tecnológico y Financiero a Proyectos de Video Vigilancia 

en ciudades y comunas de Santa Fe- Decreto Nº 

2959/13.- FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
De Resolución 

 Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 

Municipal, por el término de 180 días corridos, el 

proyecto de Ordenanza presentado por los concejales 

Cecilia Ghione-Pablo Pinotti (FPCyS-PS): adhiere a la Ley 

11.273 - Productos Fitosanitarios (Prorrogado por 

Resolución Nº 533/2013).– FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.–  

 

De Declaración 

 Declara de Interés Ciudadano el evento deportivo 

solidario denominado "Clásico de reencuentro y 

recuerdos", organizado por la Escuelita de Fútbol 

Infantil del Club Deportivo Libertad, que tendrá lugar el 

próximo 5 de diciembre de 2013.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
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Proyectos presentados por concejales  
 Modifica la Ordenanza Nº 885/92 que regula el 

estacionamiento para carga y descarga de mercaderías, 

en el radio céntrico de la ciudad.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

 Modifica el Art.8º) de la Ordenanza Nº 

2309/2013—Autoriza al D.E.M. a proceder a la venta 

directa de una fracción de terreno público que forma 

parte de calle Antártida Argentina.- FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

 Crea la Página WEB oficial del Instituto Municipal 

de la Vivienda de la Ciudad de Sunchales 

(WWW.IMVSUNCHALES.GOB.AR), con conexión a las 

redes sociales de uso más frecuente.- FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
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APROBADO.- 

 

 Incorpora a la página web de la Municipalidad de 

Sunchales y a la de este Concejo Municipal, el valor de 

referencia de la UCM.- FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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